
Протокол № 1 

засідання Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у 

Мукачівській міській територіальній громаді 

 

   16.05.2023                                                                                                м. Мукачево 

Початок 12.00                                                                                                  

    

Присутні: 

Голова Координаційної ради:  

Тайпс Ю.М. –  заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

                         Мукачівської міської ради. 

 

Секретар Координаційної ради:  

Гегедош О.Л. – директор комунальної установи «Центр надання соціальних       

                          послуг» Мукачівської міської ради». 

Члени Координаційної ради:  

Адаменко М.А.   – голова громадської організації «Культура Екологія Туризм»; 

Бабуняк Н.Ф.       – заступниця начальника управління освіти, культури, молоді та 

спорту Мукачівської міської ради; 

Котубей Ю.І.        – начальник юридичного відділу Міжнародного фонду охорони 

здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA 

(за згодою); 

Коцур О.С.           – голова правління Мукачівської міської організації «САМЕРС» 

(за згодою); 

Криворучко Н.В. – менеджерка з соціальної сфери Міжнародної благодійної 

організації «БФ СОС Дитячі містечка» Україна (за згодою); 

Кузан М.В.           – голова благодійного фонду «НАДІЯ НА НОВЕ ЖИТТЯ»               

                                 (за згодою); 

Маркович Д.Д.    ˗˗ координаторка проектів та програм ГО «Маріупольська Спілка            

                                 Молоді» (за згодою); 

Переста С.М.      ˗˗ головний спеціаліст відділу житлово-комунального                

                                 господарства  управління міського господарства Мукачівської  

                                 міської ради; 

Пірчак А.І.           ˗˗ директор Міжнародного фонду охорони здоров’я  та           

                                навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA  

                                (за згодою); 

Пруднікова Ю.М. ˗˗ виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» (за згодою); 

Росола У.В.          ˗˗  доцент кафедри економіки та фінансів, голова профспілки   

                                 працівників та студентів Мукачівського державного          

                                 університету (за згодою). 



Відсутні члени Координаційної ради:  

Зотова Н.В. –  начальниця управління соціального захисту населення Мукачівської                                                                                                                                                                                                                                                                                            

міської ради; 

Бігунець Р.Р. – депутат Мукачівської міської ради (за згодою); 

Шаврова Н.А. ˗˗ депутат Мукачівської міської ради (за згодою). 

 

 

Запрошені: 

Бабкіна А.О. – регіональна координатора Закарпатської області, Благодійної 

організації «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» 

Бандурчак Л.М. – заступниця начальниці управління соціального захисту 

населення Мукачівської міської ради; 

Безкалюк А.В. – адвокат Dukable Solutions Associate УВКБ ООН; 

Коломацька Л.М. – старша гуртожитку у місті Мукачево, вул. Берегівська-об’їзна,6. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про створення Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у 

Мукачівській міській територіальній громаді.  

2. Про положення про Координаційну раду з питань внутрішньо переміщених 

осіб у Мукачівській міській територіальній громаді. 

3. Про доповідь Анжеліки Бабкіної. 

4. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 

 Ю. Тайпс – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мукачівської міської ради, яка донесла до присутніх важливість створення 

«Коорднаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській 

міській територіальній громаді» з метою виявлення та вирішення питань, 

пов’язаних із забезпеченням та захистом прав внутрішньо переміщених осіб та 

їхньою інтеграцією в Мукачівську міську територіальну громаду. Також необхідно 

зазначити що в цей важкий час важливим є співпраця  між Мукачівською міською 

радою, її виконавчими органами та посадовими особами з громадськими 

організаціями та їх об’єднаннями, міжнародними та науковими організаціями, 

установами, засобами масової інформації, іншими інститутами громадського 

суспільства з питань забезпечення та захисту прав внутрішньо переміщених осіб. 

 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

Дане питання прийняти до відома. 

 

 



2.СЛУХАЛИ: 

 

   О. Гегедош – директор Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 

Мукачівської міської ради» донесла до присутніх, що Координаційна рада з питань 

внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді 

створена Рішенням 34 сесії 8-го скликання Мукачівської міської ради за 

зверненням Благодійної організації «Міжнародний фонд охорони здоров’я та 

навколишнього середовища «Регіон Карпат»» з метою забезпечення та захисту 

прав внутрішньо переміщених осіб  і сприяння їхньої інтеграції до мукачівської 

міської територіальної громади, відповідно до Закону України «Про забезпечення 

прав і свобод внутрішньо переміщених осіб». Також рішенням виконавчого 

комітету Мукачівської міської ради затверджено персональний склад. 

 Координаційна рада з питань внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській 

міській територіальній громаді (далі – Координаційна рада ВПО) – консультативно-

дорадчим органом при Мукачівській міській раді.   

 Основним завданням Координаційної ради ВПО є: 

1) сприяння здійсненню повноважень Мукачівської міської ради, виконавчими 

органами Мукачівської міської ради з питань забезпечення захисту прав ВПО 

на території Мукачівської міської територіальної громади; 

2) сприяння співпраці Мукачівської міської ради, її виконавчих органів та 

посадових осіб з представниками громадських організацій та їх об’єднань, 

міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової інформації, 

інших інститутів громадського суспільства з питань забезпечення та захист 

прав ВПО з метою інтеграції в Мукачівську міську територіальну громаду; 

3) вивчення питання та підготовка пропозицій щодо можливості підтримки 

ВПО шляхом розробленням нових або внесення змін до існуючих цільових 

програм; 

4) залучення ВПО до виявлення та вирішення проблемних питань у сфері 

забезпечення та захисту прав ВПО шляхом: 

- участі у виявлені проблемних питань, що виникають у сфері забезпечення 

та захисту прав ВПО на території Мукачівської міської територіальної 

громади; 

- розробки пропозицій та рекомендацій, підготовки висновків та 

аналітичних матеріалів щодо вдосконалення існуючих та/або ініціювання 

прийняття нових актів Мукачівської міської ради, виконавчих органів 

Мукачівської міської ради з метою вирішення виявлених проблем та 

підвищення ефективності діяльності органу місцевого самоврядування у 

сфері забезпечення та захисту прав ВПО. 

Координаційна рада ВПО відповідно до покладених на неї завдань: 

1) проводить аналіз ефективності стану прав та причин виникнення проблем у 

сфері забезпечення та захисту прав ВПО на території мукачівської міської 

територіальної громади, та зокрема тих, - які можуть виникати під час 

здійснення органом місцевого самоврядування наданих йому повноважень у 

відповідній сфері; 



2) аналізує діяльність Мукачівської міської ради та виконавчих органів 

Мукачівської міської ради у сфері забезпечення та захисту прав ВПО з метою 

виявлення проблемних питань, які потребують вирішення; 

3) бере участь у розробці проектів цільових програм, інших нормативно-

правових актів з питань забезпечення та захисту прав ВПО; 

4) подає Мукачівській міській раді та виконавчому комітету Мукачівської 

міської ради розроблені за результатами своєї роботи висновки, рекомендації, 

проєкти нормативно-правових актів та пропозиції про внесення змін до 

таких, зокрема – до цільових програм; 

5) співпрацює з благодійними та громадськими організаціями, іншими   

суб’єктами щодо забезпечення та захисту прав ВПО; 

6) сприяє залученню фінансування на виконання цільових програм та заходів, 

що містять компонент допомоги ВПО; 

7) здійснює оцінку ризиків для ВПО та визначає заходи реагування; 

8) здійснює інші заходи, спрямовані на досягнення мети створення 

Координаційної ради ВПО та виконання нею своїх повноважень. 

Координаційна рада ВПО має право: 

1) утворювати у разі потреби для виконання покладених на неї завдань постійні 

та тимчасові групи; 

2) отримувати в установленому порядку від центральних та місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ 

та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на них 

завдань; 

3) залучати (за згодою) до участі у своїй роботі працівників місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників 

підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також 

окремих фахівців (науковців, незалежних експертів, представників інституту 

громадського суспільства, міжнародних організацій тощо); 

4) організувати і проводити публічні заходи (семінари, конференції, засідання, 

круглі столи тощо), що не потребують додаткового фінансування; 

5) розглядати пропозиції з питань, що належать до її компетенції. 

 

 

 

ДОПОВНИЛА: 

 

 Ю. Тайпс – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мукачівської міської ради. Важливо зазначити, що членство в 

Координаційній раді ВПО припиняється у разі: 

       1) систематичної відсутності її члена на його засіданнях або заходах без 

поважних причин більше ніж три рази поспіль; 

       2) систематичного невиконання доручень Координаційної ради ВПО, що 

засвідчено двома її рішеннями; 

       3) неможливості члена Координаційної ради ВПО брати участь у її роботі за 

станом здоров’я, визнання у судовому порядку члена Координаційної ради ВПО 

недієздатним або обмежено дієздатним, засудження за вчинення умисного злочину; 



        4) подання членом Координаційної ради ВПО відповідної заяви; 

        5) смерті члена Координаційної ради ВПО.  

   

 

ВИРІШИЛИ: 

 

 Зобов’язати секретаря Координаційної ради ВПО Ольгу Гегедош направити 

членам Координаційної ради «Положення про Координаційну раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб у Мукачівської міської територіальної громади» на 

електронні адреси через інтернет ресурси. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

  

А.Бабкіна - регіональна координатора Закарпатської області, Благодійної 

організації «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ», яка 

розповіла про діяльність рад ВПО в умовах військового стану.  Наголосила про 

доцільність відкриття інтеграційного хабу та створення координаційної ради з 

питань ВПО. 

 Рада ВПО – це консультативно-дорадчий, репрезентативний та 

посередницький орган, який складається з переселенців і представників місцевої 

влади. 

 Головна функція Рад ВПО – це розробка для певної локації (громади, міста, 

області) довгострокових рішень, щоб допомогти переселенцям інтегруватися в 

громаду. Також, донесла до присутніх інформацію про створення, діяльність та 

досягнення рад ВПО. 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

Дане питання прийняти до відома. 

 

 

     4. СЛУХАЛИ: 

 Ю. Тайпс – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мукачівської міської ради запропонувала присутніх членів Координаційної 

ради ВПО розповісти про свою діяльність. Так, окрім того, що я виконую 

обов’язки заступниці міського голови, я ще очолюю громадську організацію 

«Німецька молодь Закарпаття» та розповіла про діяльність даної громадської 

організації. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

 О. Коцур - голова правління Мукачівської міської організації «САМЕРС», 

який розповів про діяльність організації, підтримку військових на полі бою та 

евакуація осіб/сімей. Також ми надаємо підтримку на постійній основі як місцевим 

мешканцям, так і внутрішньо переміщеним особам. Мікромісія нашої організації – 

це збір коштів для придбання автомобілів та інших споряджень для військових.  



Напрямки діяльності: 

- Спортивний боксерський клуб для дітей та юніорів "Самерс" з 1999 р. 

- Прихисток для ВПО з 24.02.2022р. 

- Волонтерська спілка Волонтерів Закарпаття, України та Світу з 24.02.2022р. 

Наші завдання та обов'язки: 

1. Підтримувати громадський порядок. З повагою відноситись до людей. З 

піклуванням відноситись до тварин. Берегти природу. 

2. Зберігати дружність та чесність, як у Спільноті в мережі, так і в реальному 

Житті. Взаємно допомагати один одному. 

3. Займатися спортом. Піклуватись про здоров'я один одного. Саморозвиватись, як 

фізично, так і духовно, так й інтелектуально. 

4. Підтримувати життєві інтереси та моральну й громадську позицію один одного, 

як в реальному Житті, так і в мережі. 

5. Проявляти інтереси та завзятість до нових навчань і знань, та не цуратись 

традицій, увіковічених правил й гуманістичних принципів Мого "САММЕРС". 

6. Поважати старших, захищати слабких. Підтримувати Друзів та Союзників. 

7. Захищати від зовнішніх та внутрішніх ворогів - СУВЕРЕНІТЕТ, 

НЕЗАЛЕЖНІСТЬ та КОЖЕН КЛАПТИК РІДНОЇ ЗЕМЛІ - УКРАЇНИ. ВСЕ БУДЕ 

УКРАЇНА! 

 

 С.Переста - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства  

управління міського господарства Мукачівської міської ради зазначила, що 

управлінням міського господарства Мукачівської міської ради починаючи з квітня 

2022 року по теперішній час приймаються та обробляються заяви від власників 

житла, які тимчасово розмістили за даний період внутрішньо переміщених осіб, 

відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, затвердженим 

постановою КМУ від 19 березня 2022 р. № 333 (в редакції постанови КМУ від 29 

квітня 2022 р. № 490, постанови КМУ від 30 серпня 2022 р. № 977 та постанови 

КМУ від 30 вересня 2022 р. № 1094 ). 

 Щомісячно, з 1 по 12 число наступного після звітнього місяця, працівниками 

управління міського господарства Мукачівської міської ради обробляються та 

перевіряються заяви від власників житла, які тимчасово розмістили внутрішньо 

переміщених осіб для нарахування компенсації за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб. 

 Починаючи з січня 2023 року нарахування компенсації відбувається виключно 

за допомогою інформаційно-аналітичної системи обліку даних, пов’язаних з 

компенсацією витрат за безоплатне тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб, яка спеціально розроблена урядом України. 

 З вересня 2022 року виплата власникам житла компенсації витрат за 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб відбувається за рахунок 

міжнародних благодійних організацій у вигляді благодійної, гуманітарної та 

матеріальної допомоги, зокрема міжнародної благодійної організації Товариство 

Червоний Хрест України. 

 



 Н.Криворучко - менеджерка з соціальної сфери Міжнародної благодійної 

організації «БФ СОС Дитячі містечка» Україна, яка розповіла про діяльність їх 

організації та підтримку внутрішньо-переміщених осіб, дитячих будинків 

сімейного типу. 

 

А.Пірчак – директор Міжнародного фонду охорони здоров’я  та 

навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA зазначив, що Благодійна 

організація «Міжнародний фонд охорони здоров‘я та навколишнього середовища 

«Регіон Карпат»» NEEKA є виконавчим партнером Управління Верховного 

комісара у справах біженців ООН, а також Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та 

надає допомогу внутрішньо-переміщеним особам, особам без громадянства, 

біженцям та шукачам притулку у Закарпатській, Івано-Франківській, Чернівецькій 

та Львівській областях. 

Види допомоги: соціальна, юридична, психологічна. Проведення ремонтів у 

притулках для ВПО, надання юридичної допомоги на кордонах з країнами ЄС та у 

місцях комактного поселення ВПО, надання психологічної допомоги, захист 

населення через роботу з громадами (community-based protection) шляхом 

реалізаціі громадських ініціатив, роздача продуктових пакетів, супровід та 

управління притулками для ВПО, проведення тематичних заходів, тренінгів, 

координаційних зустрічей для ВПО. 

 

М.Адаменко  - голова громадської організації «Культура Екологія Туризм». 

Наша організація з початком вторгнення росії займається моніторингом кордонів 

для надання допомоги ВПО. Також ми забезпечуємо екскурсії для всіх осіб/сімей 

по краєвидах міста. 

 

У.Росола - доцент кафедри економіки та фінансів, голова профспілки 

працівників та студентів Мукачівського державного університету.  

З першого дня початку війни розпорядженням ректора мене призначили 

відповідальною за поселення в гуртожитки МДУ. Робота всього колективу спочатку 

була хаотичною, але дуже швидко ми розподілили обов’язки між собою та почали 

злагоджено працювати. Частина колективу була задіяна в забезпеченні постільної 

білизни, частина в підготовці кімнат до проживання, інші займались організацією 

та пошуком харчування для переселенців. В пікові місяці в нас проживало близько 

320 чоловік, з них майже третина дітей, найменшій з яких було лише 2 тижні. Ми 

розуміли, що є люди, які зупинялись на 1-2 ночі, а були такі, які жили місяцями і 

проживають до сих пір. Переважно це люди, які втратили абсолютно все, їхні міста 

вщент зруйновані (Попасна, Северодонецьк та інші). Великим плюсом в нашій 

роботі було те, що в нашому колективі є фахівці- психологи, в яких було 

розроблено чергування в 2 зміни, адже люди приїздили як вдень, так і вночі. Наші 

викладачі-педагоги почали заняття з дітьми, враховуючи їх вік, потреби. Перші 

місяці наша робота спрямовувалась на пошук волонтерів, які б змогли забезпечити 

наших мешканців їжею, одягом, засобами індивідуальної гігієни, пізніше зусилля 

були направлені на благодійників, які б допомогли покращити соціально- побутові 

умови для їх проживання. Наша робота триває і надалі, станом на зараз при 

університеті працює два гуртожитки для сімей ВПО в яких проживає 62 особи, з 



них 16 дітей, 4 інвалідів. 

 

Ю.Пруднікова - виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини». Наша 

організація працює у напрямку допомоги сім’ям, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

Наша місія полягає в забезпеченні рівних прав та можливостей для жінок та 

чоловіків у громадах. Ми працюємо в гуманітарному реагуванні, відновленні та 

підсиленні спроможностей у сферах самоуправління та економічного розвитку, 

спрямовуючи свої зусилля на викорінення всіх форм насильства. 

Основні напрямки нашої діяльності включають: 

 Програми підтримки жінок, з числа вимушено-переміщених осіб: 

 Розробка та впровадження програм підтримки для жінок, які внаслідок 

військових дій і були вимушені переїхати до нових громад. 

 Підвищення спроможності жіночих організацій: 

 Підтримка та розвиток спроможностей місцевих жіночих організацій у 

плануванні та реалізації ініціатив для задоволення потреб жінок та їх 

залучення до активної участі в приймаючих громадах. 

 Розвиток професійних спільнот: 

 Сприяння розвитку професійних спільнот у громадських організаціях, 

органах місцевого самоврядування та державних органах, спрямованих на 

медіацію та надання різних сервісів (соціальних, адміністративних, 

медичних, освітніх тощо) на засадах рівних прав і можливостей для жінок та 

чоловіків. 

 Захист та просування прав жінок:  

Здійснення заходів з захисту прав жінок та дівчат, просування рівних 

прав та можливостей для обох статей, а також широке інформування та 

адвокація на локальному і національному рівнях. 

Розвиток соціального капіталу та демократичних цінностей: 

 Сприяння розвитку соціального капіталу та поширенню демократичних 

цінностей і прав людини серед громадян. 

 Розвиток молодіжних ініціатив:  

Активна підтримка та розвиток ініціатив молоді, спрямованих на 

підвищення їхньої активності та участі у соціальних та громадських 

процесах, створення умов для розвитку їхнього лідерства та сприяння 

інноваційному розвитку громади. 

 

Д.Маркович - координаторка проектів та програм ГО «Маріупольська 

Спілка Молоді». 

Організація створена у 1998 році, як гурт активних громадян, які працюють 

заради розвитку потенціалу міста. Ми поєднуємо сміливість і драйв молодих 

активістів зі знаннями більш досвідчених експертів, щоб перетворення відчули 

якомога більше містян. У 2019 році організація стала членом УМПД.  

 

Місія: об’єднувати громаду навколо вирішення нагальних суспільних 

проблем, співпрацюючи пліч-о-пліч із муніципальними, державними та бізнес-

структурами. 



Бачення: активна та заможна громада, в якій кожен громадянин здатний 

реалізувати себе. Молодь, яка щодня покращує місто, розбудовує його 

громадський простір та очолює рух на підтримку змін. 

 

Цілі:  

 допомога 

 участь 

 розвиток 

 навчання  

 

Завдання: 

Основні напрямки діяльності:  

 активізація та розширення участі громадян – і зокрема, молоді – в ухваленні 

рішень,  

 допомога соціально вразливим суспільним групам,  

 підтримка ініціатив зі сталого розвитку,  

 а також організація навчальних програм.  

 

Діючі проєкти: 

”Сприяння економічний спроможності маріупольців з числа ВПО, які інтегруються 

в приймаючі громади” 

 

Н.Бабуняк - заступниця начальника управління освіти, культури, молоді та 

спорту Мукачівської міської ради. Цього навчального року у садочки зараховано 

344 дитина, у школах навчається –539 дітей, 112 з них займається у позашкільних 

установах.  

Для дітей ВПО передбачено безкоштовне перебування у закладах дошкільної 

освіти, харчування у закладах загальної середньої освіти, заняття у гуртках та 

секціях позашкільних установ та мистецьких закладів, передбачено оздоровлення і 

відпочинок у літніх таборах. 

У закладах освіти постійно надається соціально-психологічний супровід (за 

заявою батьків) дітей з числа ВПО. Працівниками інклюзивно-ресурсного центру 

належна увага приділяється роботі з дітьми особливими потребами: за висновками 

фахівців для таких дітей забезпечено навчання/виховання в інклюзивних 

класах/групах, забезпечено асистентами. 

На сайті УОКМС організовано онлайн реєстрацію дітей у ЗДО та є 

можливість подати заявку особам, що шукають роботу та мають відповідну освіту. 

На даний час працевлаштовано 3 вихователів, 2 педагогів, 1 медичний 

працівник та 1 керівник гуртка в МЦПО.  

Готові сприяти та долучатися до  соціальних проектів. 

 

 

Ю.Котубей - начальник юридичного відділу Міжнародного фонду охорони 

здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA. Наш відділ 

займається моніторингом, надання соціальних послуг, гуманітарна допомога та 

підтримка з пошуку житла внутрішньо переміщеним особам. Займаються 



безпосередньо у Закарпатській, Львівській та Івано-Франківській областях. 

 

А.Безкалюк  – адвокат Dukable Solutions Associate УВКБ ООН, нещодавно 

працює у даній громадській організації, готовий до співпраці та підтримці 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

М.Кузан - голова благодійного фонду «НАДІЯ НА НОВЕ ЖИТТЯ».  

З 2020 року наш БФ « Надія на нове життя» розпочав активну діяльність. Спочатку 

наш фонд активно розпочав роботу з малозабезпеченими, одинокими та 

багатодітними родинами, супроводжували їх у вирішені багатьох проблем та 

питань. Ми також опікуємося безхатьками, годуємо та допомагаємо соціалізуватися 

в суспільстві при власному бажанні. Деякі вже пройшли лікування та змінили своє 

життя.  

З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну наша робота також 

спрямована була на допомогу тимчасово переміщених переселенців. Наразі за нами 

рахується 26 осіб, які проживають у гуртожитку по вул. Берегівська об’їздна, 6.  

Також ми співпрацюємо з виробником по пошиву «Еко - сумок», де вже 6 чоловік 

отримали офіційне працевлаштування.  

Ми активно співпрацюємо БО з « NEEKA”, «Samaritan’s Purse” та багатьма 

іншими організаціями.  

Кожного місяця ми їдемо з гуманітарною допомогою на схід. Де підтримуємо 

та допомагаємо людям які зараз знаходяться у важких умовах.  

 

 

Л.Бандурчак – заступниця начальниці управління соціального захисту 

населення Мукачівської міської ради. Працівники управління соціального захисту 

населення Мукачівської міської ради в своїй діяльності і до початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну проводили нарахування та виплати 

всіх державних соціальних допомог, пільг та субсидій, а з початком війни 

навантаження на працівників управління врази збільшилася. Але наразі ми провели 

та й проводимо надалі нарахування та виплати внутрішньо переміщеним особам. 

Варто зазначити, що за 2022 рік  17994 внутрішньо перемішеним особам 

призначено допомогу   на суму 227514,0 тис.грн. 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

Дане питання прийняти до відома. 

 

 

 

Голова Координаційної ради                                                                  Юлія ТАЙПС 

 

  

Секретар Координаційної ради                                                    Ольга ГЕГЕДОШ             

 


